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AVVERTENZE e SICUREZZA
Il.presente.manuale.di. istruzione.costituisce.parte.integrante.del.prodotto:.assicurarsi.che.sia.sempre.a.corredo.dell’apparecchio,.
anche.in.caso.di.cessione.ad.un.altro.proprietario.o.utente,.oppure.di.trasferimento.su.un.altro.luogo.
In.caso.di.suo.danneggiamento.o.smarrimento.richiedere.un.altro.esemplare.al.servizio.tecnico.di.zona..Questo.prodotto.dev’essere.
destinato.all’uso.per.il.quale.è.stato.espressamente.realizzato.
E’.esclusa.qualsiasi.responsabilità.contrattuale.ed.extracontrattuale.del.costruttore.per.danni.causati.a.persone,.animali.o.cose,.da.
errori.d’installazione,.di.regolazione.di.manutenzione.e.da.usi.impropri.
L’installazione deve essere eseguita da personale qualificato e/o assistenza tecnica del costruttore, il quale si assumerà 
l’intera responsabilità dell’installazione definitiva e del conseguente buon funzionamento del prodotto installato.
E’ necessario tenere in considerazione anche tutte le leggi e le normative nazionali, regionali, provinciali e comunali presente 
nel paese in cui è stato installato l’apparecchio.
Non vi sarà responsabilità da parte del fabbricante in caso di mancato rispetto di tali precauzioni.
Dopo. aver. tolto. l’imballo,. assicurarsi. dell’integrità. e. della. completezza. del. contenuto.. In. caso. di. non. rispondenza,. rivolgersi. al.
rivenditore.da.cui.è.stato.acquistato.l’apparecchio.
Per la sicurezza è bene ricordare che:
•. Non.lasciare.gli.elementi.dell’imballo.alla.portata.dei.bambini.o.di.persone.diversamente.abili.non.assistite.

MANUTENZIONE E CURA
IMPORTANTE:..LA MANUTENZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA ESCLUSIVAMENTE AD APPARECCHIO FREDDO..Si.
possono.usare.esclusivamente.parti.di.ricambio.espressamente.autorizzate.ed.offerte. da La NORDICA S.p.A..In.caso.di.
bisogno.Vi.preghiamo.di.rivolgerVi.al.Vs.rivenditore.specializzato..L’ APPARECCHIO NON PUÒ ESSERE MODIFICATO!

LE MAIOLICHE
Le.maioliche. La NORDICA S.p.A. sono.prodotti.di.alta.fattura.artigianale.e.come.tali.possono.presentare.micro-puntinature,.cavillature.
ed.imperfezioni.cromatiche..Queste.caratteristiche.ne.testimoniano.la.pregiata.natura.
Smalto.e.maiolica,.per.il.loro.diverso.coefficiente.di.dilatazione,.producono.microscrepolature.(cavillatura).che.ne.dimostrano.l’effettiva.
autenticità. Per.la.pulizia.delle.maioliche.si.consiglia.di.usare.un.panno.morbido.ed.asciutto;.se si usa un qualsiasi detergente o 

liquido, quest’ultimo potrebbe penetrare all’interno dei cavilli evidenziandoli in modo permanente.

CONDIZIONI.DI.GARANZIA
1..I.prodotti.La.Nordica.S.p.A..sono.garantiti,.nell’ambito.della.comunità.europea,.per.un.periodo.di.24.mesi.dalla.data.di.acquisto..
L’acquisto.deve.essere.provato.da.un.documento.fiscalmente.valido. rilasciato.dal. rivenditore. (scontrino.fiscale,. fattura.o.bolla.di.
trasporto).che.identifichi.il.prodotto.acquistato.e.la.data.di.acquisto.e/o.consegna.dello.stesso..

Attenzione: La presente garanzia convenzionale non sostituisce la garanzia prevista dalle norme europee a tutela dei 
Consumatori.

La.garanzia.convenzionale.si.deve.intendere.limitata.al.territorio.Italiano.ed.a.quei.territori.all’interno.della.Comunità.Europea.coperti.
dal.servizio.di.centri.di.assistenza.tecnica.autorizzati.(verificare.sul.sito.www.lanordica-extraflame.com)
Deve.inoltre.intendersi.delimitata.territorialmente.allo.stato.di.residenza.e/o.domicilio.del.consumatore.che.deve.essere.lo.stesso.ove.
ha.la.sede.legale.e/o.d’affari.il.venditore.del.prodotto.La.Nordica.S.p.A.
Le.presenti.norme.non.si.applicano.nei.casi.di.acquisto.del.prodotto.nell’ambito.di.attività.commerciali,.imprenditoriali.o.professionali..
In.questi.casi.la.garanzia.del.prodotto.sarà.limitata.ad.un.periodo.di.12.mesi.dalla.data.di.acquisto..

GARANZIA ITALIA
Cosa.fare.in.caso.di.anomalia.nel.funzionamento.del.prodotto:.
Consultare.il.libretto.di.istruzioni.per.accertarsi.che.l’anomalia.non.possa.essere.risolta.con.la.corretta.applicazione.delle.funzionalità.del.
prodotto.stesso..Accertarsi.che.il.difetto.rientri.nella.tipologia.di.anomalie.coperte.da.garanzia;.in.caso.contrario.il.costo.dell’intervento.
sarà.a.completo.carico.del.consumatore..Quando.richiedete.l’intervento.del.Servizio.Assistenza.al.Centro.di.Assistenza.Autorizzato.
indicate.sempre:.-.natura.del.difetto.-.modello.del.vostro.apparecchio.-.indirizzo.completo.-.numero.di.telefono

GARANZIA EUROPA
Cosa.fare.in.caso.di.anomalia.nel.funzionamento.del.prodotto:.
Consultare.il.libretto.di.istruzioni.per.accertarsi.che.l’anomalia.non.possa.essere.risolta.con.la.corretta.applicazione.delle.funzionalità.del.
prodotto.stesso..Accertarsi.che.il.difetto.rientri.nella.tipologia.di.anomalie.coperte.da.garanzia;.in.caso.contrario.il.costo.dell’intervento.
sarà.a.completo.carico.del.consumatore..Richiedete.l’intervento.del.Servizio.Assistenza.o.l’indirizzo.del.centro.di.assistenza.tecnica.
autorizzato.al.venditore.indicando.sempre:.natura.del.difetto,.modello.del.vostro.apparecchio,.indirizzo.completo.e.numero.di.telefono.
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Per il difetto di conformità manifestatosi nei primi 6 mesi di vita del prodotto il consumatore ha diritto alla riparazione del 
difetto senza alcuna spesa. 
Dal settimo al ventiquattresimo mese, nel caso in cui sia stato accertato un vizio di conformità, il consumatore dovrà 
sostenere il costo della chiamata mentre il venditore continuerà a farsi carico del costo della manodopera e di eventuali 
ricambi funzionali utilizzati.

2..Qualora.il.difetto.riscontrato.sia.riconducibile.a.condizioni.e/o.eventi.esterni.quali,.a.puro.titolo.esemplificativo.e.non.esaustivo,.
portata.insufficiente.degli.impianti;.errata.installazione.e/o.manutenzione.operata.da.personale.non.in.possesso.dei.requisiti.previsti.
dalle. leggi. in. vigore.nel. paese.di. residenza.del. consumatore;. negligenza;. incapacità.d’uso.e. cattiva.manutenzione.da.parte.del.
consumatore,.rispetto.a.quanto.riportato.e.raccomandato.nel.libretto.di.istruzioni.del.prodotto,.che.costituisce.parte.integrante.del.
contratto.di.vendita,.decade.la.presente.garanzia..
Non. sono. altresì. compresi. nella. presente. garanzia. i. danni. subiti. dal. prodotto. in. assenza. di. cause. provate. imputabili. a. vizi. di.
fabbricazione..Allo.stesso.modo.sono.esclusi.dalla.presente.garanzia. i.vizi. riconducibili.al.mancato.corretto. funzionamento.della.
canna.fumaria,.ai.sensi.della.legislazione.in.vigore.nel.paese.al.momento.dell’acquisto,.così.come.tutti.i.difetti.del.prodotto.dovuti.
ad. incuria,. rottura.accidentale,.manomissione.e/o.danneggiamento.nel. trasporto.(graffi,.ammaccature.etc.),. interventi.eseguiti.da.
personale.non.autorizzato.ed.ulteriori.danni.causati.da.erronei.interventi.del.consumatore.nel.tentativo.di.porre.rimedio.all’iniziale.
guasto..
Sono.esclusi.da.garanzia.i.seguenti.materiali.di.consumo:.le.guarnizioni,.i.vetri.ceramici.o.temperati,.i.rivestimenti.e.griglie.in.ghisa,.
materiali.refrattari.(.es..Nordiker.o.altro),.i.particolari.verniciati,.cromati.o.dorati,.gli.elementi.in..maiolica,.le.maniglie,.il.braciere.ed.i.
relativi..componenti..Nei.prodotti.Idro.lo.scambiatore.di.calore.è.escluso.dalla.garanzia.nel.caso.in.cui.non.venga.realizzato.un.adeguato.
circuito.anticondensa.che.garantisca.una.temperatura.di.ritorno.dell’apparecchio.di.almeno.55.gradi..In.generale.sono.esclusi.da.
garanzia.tutti.i.componenti.esterni.al.prodotto.sui.quali.il.consumatore.può.intervenire.direttamente.durante.l’uso.e/o.manutenzione.
o.che.possono.essere.soggetti.ad.usura,.e/o.la.formazione.di.ruggine,.macchie.su.acciaio.dovute.all’utilizzo.di.detergenti.aggressivi..
In.caso.di.segnalazione.di.difetti.non.riscontrati.poi.in.fase.di.verifica.da.parte.di.un.tecnico.autorizzato,.l’intervento.sarà.a.completo.
carico.del.consumatore.

3..Qualora. il. ripristino. alla. conformità. non. fosse. possibile. attraverso. la. riparazione. del. prodotto/componente,. si. provvederà. alla.
sostituzione,.lasciando.immutati.la.scadenza.ed.i.termini.di.garanzia.acquisiti.al.momento.dell’acquisto.del.prodotto/componente.da.
sostituire.

4..La.Nordica.S.p.A..declina.ogni.responsabilità.per.eventuali.danni.che.possono,.direttamente.o.indirettamente,.derivare.a.persone,.
animali.e.cose,.in.conseguenza.alla.mancata.osservanza.di.tutte.le.prescrizioni.indicate.nell’apposito.libretto.istruzioni.e.concernenti.
le.avvertenze.in.tema.di.installazione,.uso.e.manutenzione.del.prodotto,.scaricabile.anche.dal.sito.internet.

5..Sono.esclusi.dalla.garanzia.gli.interventi.per.la.taratura.e/o.regolazione.del.prodotto.in.relazione.al.tipo.di.combustibile.o.altro.

6..Qualora.il.Prodotto.venisse.riparato.presso.uno.dei.Centri.Assistenza.Tecnica.Autorizzati.indicati.dalla.La.Nordica.S.p.A..e.nel.caso.
di.sostituzione.del.prodotto,.il.trasporto.sarà.gratuito..Nei.casi.in.cui.il.tecnico.fosse.in.grado.di.riparare.il.prodotto.presso.il.domicilio.
dell’utente,.è.lo.stesso.si.rifiutasse,.il.trasporto.in.laboratorio.e.la.riconsegna.saranno.invece.a.suo.carico.

7. Trascorso.il.periodo.di.24.mesi.di.garanzia.ogni.intervento.di.riparazione.sarà.a.completo.carico.del.consumatore.

8..In.caso.di.controversie.il.foro.giudiziario.esclusivamente.competente.è.il.foro.della.sede.legale.di..La.Nordica.S.p.A..-.(Vicenza-
Italia).

ULTERIORI AVVERTENZE

•. Utilizzare.esclusivamente.il.combustibile.raccomandato.dal.produttore..Il.prodotto.non.deve.essere.utilizzato.come.inceneritore.
•. Non.utilizzare.il.prodotto.come.scala.o.struttura.di.appoggio.
•. Non.mettere. ad. asciugare. biancheria. sul. prodotto.. Eventuali. stendibiancheria. o. simili. devono. essere. tenuti. ad. apposita.
distanza.dal.prodotto..Pericolo.di.incendio.e.danneggiamento.del.rivestimento.

•. Ogni. responsabilità. per. un. uso. improprio. del. prodotto. è. totalmente. a. carico. dell’utente. e. solleva. il. produttore. da. ogni.
responsabilità.civile.e.penale.

•. Qualsiasi.tipo.di.manomissione.o.di.sostituzione.non.autorizzata.di.particolari.non.originali.del.prodotto.può.essere.pericoloso.
per.l’incolumità.dell’operatore.e.sollevano.la.ditta.da.ogni.responsabilità.civile.e.penale.

•. Gran.parte.delle.superfici.del.prodotto.sono.molto.calde.(porta,.maniglia,.vetro,.tubi.uscita.fumi,.ecc.)..Occorre.quindi.evitare.
di.entrare.in.contatto.con.queste.parti.senza.adeguati.indumenti.di.protezione.o.appositi.mezzi,.come.ad.esempio.guanti.a.
protezione.termica.

•. E’.vietato.far.funzionare.il.prodotto.con.la.porta.aperta.o.con.il.vetro.rotto.
•. Il.prodotto.deve.essere.connesso.elettricamente.ad.un.impianto.munito.di.un.efficace.sistema.di.messa.a.terra.
•. Spegnere.il.prodotto.in.caso.di.guasto.o.cattivo.funzionamento.
•. Non.lavare.il.prodotto.con.acqua..L’acqua.potrebbe.penetrare.all’interno.dell’unità.e.guastare.gli.isolamenti.elettrici,.provocando.
scosse.elettriche.

•. Le.installazioni.non.rispondenti.alle.norme.vigenti.fanno.decadere.la.garanzia.del.prodotto,.così.come.l’uso.improprio.e.la.
mancata.manutenzione.come.prevista.dal.costruttore.
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WARNINGS AND SAFET Y
This.instructions.manual.is.an.integral.part.of.the.product:.make.sure.that.it.always.accompanies.the.appliance,.even.if.transferred.to.
another.owner.or.user,.or.if.transferred.to.another.place.
If.it. is.damaged.or.lost,.request.another.copy.from.the.area.technician..This.product.is.intended.for.the.use.for.which.it.has.been.
purposely.designed.
The.manufacturer.is.exempt.from.any.liability,.contractual.and.extracontractual,.for.injury/damage.caused.to.persons/animals.and.
objects,.due.to.installation,.adjustment.and.maintenance.errors.and.improper.use.
Installation must be performed by qualified staff and/or by the manufacturer’s technical staff, who are fully responsible for 
the permanent installation and consequent proper operation of the product installed.
One must also bear in mind all laws and national, regional, provincial and town council Standards present in the country in 
which the appliance has been installed.
The manufacturer cannot be held responsible for failure to comply with such precautions.
After.removing.the.packaging,.ensure.that.the.content.is.intact.and.complete..Otherwise,.contact.the.dealer.where.the.appliance.was.
purchased.

For safety purposes please remember that:
•. Do.not.leave.the.packaging.elements.within.reach.of.children.or.unassisted.disabled.persons.

MAINTENANCE AND CARE
IMPORTANT: THE MAINTENANCE MUST BE CARRIED OUT ONLY AND EXCLUSIVELY WITH COLD DEVICE..You.
should.only.use.spare.parts.approved.and.supplied.by. La NORDICA..Please.contact.your.specialized.retailer.if.you.require.
spare.parts..YOU MUST NOT MAKE ANY CHANGES TO THE DEVICE!!! 

MAJOLICAS
 La NORDICA has.chosen.majolica.tiles,.which.are.the.result.of.high-quality.artisan.work..As.they.are.completely.carried.out.by.hand,.
the.majolica.may.present.crackles,.speckles,.and.shadings..These.characteristics.certify.their.precious.origin.
Enamel.and.majolica,.due.to.their.different.coefficient.of.dilatation,.produce.microcrackles,.which.show.their.authentic.feature. For.the.cleaning.of.the.majolica.we.suggest.you.to.use.a.soft.and.dry.cloth; if you use a detergent or liquid, the latter 

might soak in and highlight the crackles permanently.

GUARANTEE.TERMS
1..La.Nordica.S.p.A..products.are.guaranteed,.within.the.European.community,.for.24.months.from.the.date.of.purchase..
Purchase.has.to.be.proved.by.means.of.a.valid.fiscal.document.issued.by.the.seller.(receipt,.invoice.or.shipment.document).identifying.
the.purchased.product.and.its.purchase.and/or.delivery.date..

WArning: this conventional guarantee does not replace the guarantee regulated by the european legislation on consumer 
rights.

The.conventional.guarantee.is.only.applicable.to.the.Italian.region.and.to.those.areas,.within.the.European.Community,.where.the.
Authorised.Technical.Assistance.Centres.are.active.(see.the.www.lanordica-extraflame.com.website)
It.is.also.limited.to.the.state.of.residence.of.the.consumer,.which.must.coincide.with.the.premises.and/or.registered.office.of.the.seller.
of.the.La.Nordica.S.p.A..product.
These.regulations.do.not.apply.if.the.product.is.purchased.within.commercial,.entrepreneurial,.or.professional.circumstances..In.these.
cases.the.product.guarantee.will.be.limited.to.a.period.of.12.months.from.the.date.of.purchase..

ITALIAN GUARANTEE
What.must.be.done.if.there.is.a.product.malfunction:.
Consult. the. instructions.manual. to.make. sure. the.malfunction. cannot. be. solved. by. using. the. product. correctly..Make. sure. the.
malfunction.is.included.in.those.covered.by.the.guarantee;.otherwise.the.cost.of.the.intervention.will.be.borne.entirely.by.the.consumer..
When.requesting.the.intervention.of.the.Assistance.service.at.the.Authorised.Assistance.Centre,.always.specify:.-.type.of.malfunction.
-.model.of.the.appliance.-.complete.address.-.phone.number

EUROPEAN GUARANTEE
What.must.be.done.if.there.is.a.product.malfunction:.
Consult. the. instructions.manual. to.make. sure. the.malfunction. cannot. be. solved. by. using. the. product. correctly..Make. sure. the.
malfunction.is.included.in.those.covered.by.the.guarantee;.otherwise.the.cost.of.the.intervention.will.be.borne.entirely.by.the.consumer..
Request.the.intervention.of.the.Assistance.service.or.the.address.of.the.Authorised.Technical.Assistance.Centre.to.the.seller;.always.
specify:.type.of.malfunction,.model.of.the.appliance,.complete.address.and.phone.number

if the malfunction arises in the first 6 months of the product’s life, the consumer has the right to have the product repaired 
with no expense. 
From the seventh to the twenty-fourth month, if a malfunction arises, the consumer will bear the cost of the call, while the 
seller will pay for the manpower and for any spare parts used.
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2..If.the.malfunction.is.linked.to.external.events.and/or.conditions.such.as,.including.but.not.limited.to,.insufficient.capacity.of.the.
systems;.wrong.installation.and/or.maintenance.by.the.personnel.which.hasn’t.got.the.skills.prescribed.by.the.laws.of.the.country.of.
residence.of.the.consumer;.negligence;.inability.to.use.the.product.and.wrong.maintenance.by.the.consumer,.with.respect.to.what.is.
reported.and.recommended.by.the.instructions.manual.of.the.product,.which.is.part.of.the.sales.contract,.this.guarantee.will.be.void..
Damage.to.the.product.that.cannot.be.related.to.manufacturing.defects.are.also.not.included.in.this.guarantee..Similarly.are.excluded.
defects. related. to. incorrect.operation.of. the.flue,.according. to. the. legislation. in. force. in. the.country.at. the.moment.of.purchase..
Other.exclusions.include.all.product.defects.due.to.carelessness,.accidental.breakdown,.tampering.and/or.damage.during.transport.
(scratches,.dents,.etc.),.interventions.carried.out.by.unauthorised.personnel.and.further.damage.caused.by.incorrect.interventions.by.
the.consumer.trying.to.arrange.the.initial.malfunction..
The. following.consumables.are.excluded.by. the.guarantee:.gaskets,. ceramic.or. tempered.glasses,. cast. iron.grilles.or. coatings,.
refractory.materials. (e.g..Nordiker.or.others),.painted,.chrome-plated.or.golden.parts,.majolica.ware,.handles,. the.brazier.and. its.
related.components..For.Idro.products.the.heat.exchanger.is.not.covered.by.the.guarantee.if.a.suitable.condensation-proof.circuit.
is.not.set.up.to.ensure.a.return.temperature.of.the.device.of.at.least.55°C..The.guarantee.excludes.all.the.external.components.on.
which.the.consumer.can.directly.operate.during.use.and/or.maintenance.or.that.can.be.subject.to.wear.and/or.rust.and.stains.on.steel.
due.to.aggressive.detergents..
If.malfunctions.are.signalled.which.are.not.later.confirmed.during.check.by.an.authorised.technician,.the.cost.of.the.intervention.will.
be.borne.entirely.by.the.consumer.

3..If.it.is.not.possible.to.restore.product.conformity.by.repairing.it,.the.product/component.will.be.replaced,.the.guarantee.expiration.
date.and.conditions.will.remain.the.same.established.when.the.product/component.to.be.replaced.has.been.purchased.

4..La.Nordica.S.p.A..cannot.be.held. liable. for. injury.or.damage.which.may. -.either.directly.or. indirectly. -.be.caused. to.persons,.
animals.and.property.ensuing.from.failure.to.observe.all.the.instructions.provided.in.the.relevant.instruction.manual.and.the.warnings.
regarding.installation,.use.and.maintenance.of.the.product,.that.can.also.be.downloaded.on.the.website.

5..Interventions.for.adjusting.and/or.regulating.the.product.for.the.type.of.fuel.or.other.reasons.are.excluded.by.the.guarantee.

6..If.the.product.is.repaired.in.one.of.the.Authorised.Technical.Assistance.Centres.indicated.by.La.Nordica.S.p.A..and.if.the.product.
is.replaced,.transport.will.be.free.of.charge..If.the.technician.can.repair.the.product.at.the.user’s.place.of.residence.and.they.refuse,.
transport.to.the.workshop.and.redelivery.will.be.paid.by.the.consumer.

7. After.the.24.months.of.the.guarantee.have.elapsed.any.repair.intervention.cost.will.be.completely.borne.by.the.consumer.

8..In.the.case.of.disputes.the.only.competent.court.is.that.of.the.La.Nordica.S.p.A..registered.office.-.(Vicenza-Italy).

ADDITIONAL WARNINGS

•. Only.use.the.fuel.recommended.by.the.manufacturer..The.product.must.not.be.used.as.an.incinerator.
•. Do.not.use.the.product.as.a.ladder.or.supporting.structure.
•. Do.not.place. laundry.on. the.product. to.dry. it..Any.clothes-horse.or.similar.objects.must.be.kept.at.due.distance. from.the.
product..Danger.of.fire.or.damage.to.the.coating.

•. The.user.is.fully.liable.for.any.incorrect.use.of.the.product..The.manufacturer.bears.no.civil.or.criminal.liability.for.incorrect.use.
•. Unauthorised.tampering.of.any.nature.or.replacement.of.spare.parts.of.the.product.with.non-original.parts.may.endanger.the.
operator.and.the.manufacturer.bears.no.civil.or.criminal.liability.for.this.

•. Large.parts.of.the.surface.of.the.product.can.get.very.hot.(door,.handle,.glass,.smoke.outlet.pipes,.etc.)..Please.therefore.
avoid.coming.into.contact.with.these.parts.without.wearing.suitable.protective.clothing.or.using.appropriate.measures,.such.
as.heat.protective.gloves..

•. DO.NOT.use.the.product.with.the.door.open.or.if.the.glass.is.broken.
•. The.product.must.be.electrically.connected.to.a.system.equipped.with.an.operational.earthing.system.
•. Turn.off.the.product.in.the.event.of.a.failure.or.malfunctioning.
•. Do.not.wash.the.product.with.water..Water.may.penetrate.into.the.unit.and.cause.faults.in.the.electrical.insulation..This.can.
cause.electric.shocks.

•. Installations.not.complying.with.the.regulations.in.force,.as.well.as.incorrect.use.and.failure.to.comply.with.the.maintenance.
scheduled.by.the.manufacturer,.will.invalidate.the.guarantee.
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SICHERHEITSHINWEISE
Diese.Bedienungsanleitung.ist.fester.Bestandteil.des.Produktes:.Vergewissern.Sie.sich,.dass.sie.stets.beim.Gerät.bleibt,.auch.im.
Falle.einer.Übereignung.an.einen.anderen.Eigentümer.oder.Benutzer.oder.des.Umzugs.an.einen.anderen.Ort.
Bei.Beschädigung.oder.Verlust.bitte.beim.Gebietskundendienst.ein.weiteres.Exemplar.anfordern..Dieses.Produkt.darf.nur.zu.dem.
Zweck.eingesetzt.werden,.für.den.es.ausdrücklich.gebaut.wurde.
Jegliche. vertragliche. oder. außervertragliche. Haftung. des. Herstellers. ist. ausgeschlossen,. wenn. aufgrund. von. Fehlern. bei. der.
Installation,.Regulierung.und.Wartung.oder.unsachgemäßer.Verwendung.Schäden.an.Personen,.Tieren.oder.Dingen.hervorgerufen.
werden.
Die Installation muss durch Fachpersonal und/oder den technischen Kundendienst des Herstellers durchgeführt werden, 
das/der die volle Verantwortung für die endgültige Installation und den sich daraus ergebenden guten Betrieb des 
installierten Produkts übernimmt.
Beachtet werden müssen auch sämtliche Gesetze und Vorschriften, die auf Landes-, Regional-, Provinz- und Gemeindeebene 
in dem Land gelten, in dem das Gerät installiert wird.
Der Hersteller ist im Falle der Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahmen in keiner Weise haftbar.
Nach.dem.Entfernen.der.Verpackung.prüfen,.ob.der.Inhalt.unversehrt.und.komplett.ist..Sollten.Unregelmäßigen.bestehen,
wenden.Sie.sich.an.den.Händler,.bei.dem.Sie.das.Gerät.gekauft.haben.
Alle.elektrischen.Komponenten,.die.am.Ofen.vorhanden.sind.und.dessen.korrekten.Betrieb.gewährleisten,.dürfen.ausschließlich.
durch.Originalersatzteile.von.einem.autorisierten.Kundendienstzentrum.ersetzt.werden.

Im Sinne der Sicherheit sollten Sie an folgendes denken:
•. Lassen.Sie.die.Verpackungsteile.nicht.unbeaufsichtigt.in.der.Reichweite.von.Kindern.oder.behinderten.Personen.liegen.

WARTUNG UND PFLEGE
WICHTIG :  DIE WARTUNG UND PFLEGE MUSS AUSSCHLIESSLICH BEI KALTER AUSRÜSTUNG AUSGEFÜHRT 
WERDEN. Es.dürfen.ausschließlich.Ersatzteile.benutzt.werden,.die.ausdrücklich.von.der. La NORDICA genehmigt.wurden..
Falls.nötig,.wenden.Sie.sich.an.einen.unserer.spezialisierten.Händler..AN DEM GERÄT DÜRFEN KEINE VERÄNDERUNGEN 
VORGENOMMEN WERDEN!

KACHELN
Die.  La NORDICA. Kacheln. werden. in. hochstehender. handwerklicher.Arbeit. gefertigt.. Dadurch. können. sie. Mikroporenbildung,.
Haarrisse.und.Farbunterschiede.aufweisen..Gerade.diese.Eigenschaften.sind.ein.Beweis.dafür,.dass.sie.aus.wertvoller.handwerklicher.
Fertigung.stammen..Email.und.Majolika.bilden.wegen.ihres.unterschiedlichen.Dehnungskoeffizienten.Mikrorisse.(Haarrisse),.die.ihre.
Echtheit.beweisen.. Zum. Reinigen. der. Kacheln. empfehlen. wir. Ihnen,. ein. weiches,. trockenes. Tuch. zu. benutzen;. falls. Sie. irgendein.

Reinigungsmittel.oder.eine.Flüssigkeit.benutzen,.könnte.letztere.in.die.Haarrisse.eindringen.und.sie.dauernd.hervortreten.
lassen.

GARANTIEBEDINGUNGEN
1..Für.alle.Produkte.gewährleistet.die.Firma.La.Nordica.S.p.A.. innerhalb.der.Europäischen.Gemeinschaft.eine.Garantie.von.24.
Monaten.ab.Kaufdatum..
Das.Kaufdatum.muss.durch.ein.steuerrechtlich.gültiges.Dokument.des.Verkäufers.(Quittung,.Rechnung.oder.Transportschein).belegt.
werden,.aus.dem.das.gekaufte.Produkt,.das.Kaufdatum.und.die.Lieferung.ersichtlich.sind..
AChtung: Diese herstellergarantie ist kein ersatz für die von den europäischen normen zum Schutz der endabnehmer 
vorgeschriebenen garantien.
Die. Herstellergarantie. beschränkt. sich. auf. Italien. und. auf. alle. Gebiete. der. Europäischen. Gemeinschaft,. die. vom. technischen.
Kundendienstnetz.des.Herstellers.gedeckt.sind.(nähere. Informationen.erhalten.Sie.über.die.Webseite.www.lanordica-extraflame.
com)
Sie.beschränkt.sich.außerdem.auf.das.Land,.indem.der.Verbraucher.wohnhaft.bzw..ansässig.ist,.unter.der.Bedingung,.dass.es.sich.
um.das.gleiche.Land.handelt,.in.dem.der.Verkäufer.des.Produkts.der.Firma.La.Nordica.S.p.A..seinen.Rechts-.bzw..Geschäftssitz.hat..
Diese.Bedingungen.gelten.nicht.für.den.Fall,.dass.das.Produkt.zu.gewerblichen,.wirtschaftlichen.oder.Unternehmenszwecken.benutzt.
wird..In.diesen.Fällen.gilt.die.Garantie.nur.12.Monate.nach.dem.Verkaufsdatum..
GARANTIE FÜR ITALIEN
Im.Falle.eines.Fehlbetriebs.des.Produkts.zu.treffende.Maßnahmen:.
In. der. Betriebsanleitung. prüfen,. ob. der. Fehlbetrieb. auf. eine. falsche. Anwendung. der. Produktfunktionen. zurückzuführen. ist..
Sicherstellen,.dass.der.Defekt.zu.den.Fehlern.gehört,.auf.die.sich.die.Garantie.erstreckt..Andernfalls.gehen.die.Reparaturkosten.
voll.zu.Lasten.des.Endabnehmers..Bei.allen.Anfragen.an.den.technischen.Kundendienst.immer.folgende.Informationen.mitteilen:.-.
Fehlerbeschreibung.-.Gerätemodell.-.Genaue.Adresse.-.Telefonnummer
GARANTIE FÜR EUROPA
Im.Falle.eines.Fehlbetriebs.des.Produkts.zu.treffende.Maßnahmen:.
In. der. Betriebsanleitung. prüfen,. ob. der. Fehlbetrieb. auf. eine. falsche. Anwendung. der. Produktfunktionen. zurückzuführen. ist..
Sicherstellen,.dass.der.Defekt.zu.den.Fehlern.gehört,.auf.die.sich.die.Garantie.erstreckt..Andernfalls.gehen.die.Reparaturkosten.
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voll. zu.Lasten.des.Endabnehmers..Beantragen.Sie.einen.Eingriff. des. technischen.Kundendienst. oder.bitten.Sie.um.die.Anlage.
der.technischen.Kundendienststelle.Ihres.Händlers..Teilen.Sie.bei.allen.Anfragen.folgende.Informationen.mit:.Fehlerbeschreibung,.
Gerätemodell,.genaue.Adresse.und.Telefonnummer.
Für während der ersten 6 Monaten nach dem Verkauf des Produkts auftretende Konformitätsmängel hat der Endabnehmer 
Recht auf eine kostenlose Reparatur. 
Vom 7. bis zum 24. Monat wird bei Feststellung eines Konformitätsmangels dem Endabnehmer nur die Anfahrtsgebühr in 
Rechnung gestellt. Die Arbeitskosten und die Kosten für eventuelle Ersatzteile übernimmt weiterhin der Händler.
2..Sollte.der.beanstandete.Defekt.auf.externe.Bedingungen.bzw..Ereignisse.zurückzuführen.sein,.die.wir.hier.anhand.einiger.nicht.
erschöpfenden.Beispiele.auflisten,.kann.keine.Garantie.übernommen.werden:.ungenügende.Leistung.der.Anlage;.falsche.Installierung.
bzw..Wartung.durch.Personal,.das.nicht.über.die.im.Land.des.Wohnsitzes.des.Endabnehmers.geltenden.gesetzlichen.Eigenschaften.
besitzt;.Fahrlässigkeit;.nicht.vorschriftsmäßige.Nutzung.und.mangelnde.Pflege.bzw..Nichtbeachtung.von.Bedienungsanleitung.des.
Produkts,.die.Bestandteil.des.Verkaufsvertrags.ist..
Ebenso. kann. keine.Garantie. übernommen.werden,. wenn. die.Mängel. am.Produkt. nicht. auf. bestimmte.Ursachen. aufgrund. von.
Produktionsfehlern.zurückzuführen.sind..Der.Garantieanspruch.erlischt,.wenn.die.Fehler.auf.einen.unwirksamen.Rauchabzug. im.
Sinne.des.im.Land.des.Händlers.geltenden.Gesetzes.zurückzuführen.sind,.wenn.das.Produkt.nicht.mit.der.notwendigen.Sorgfalt.
behandelt. wurde,. bei. versehentlichen.Schäden,.Transportschäden. (Kratzer,. Beulen. usw),. wenn.Reparaturen. oder. Eingriffe. von.
Personen.vorgenommen.werden,.die.nicht.ermächtigt.sind.oder.wenn.der.Endabnehmer.selber.versucht,.Reparaturen.vorzunehmen..
Für. folgendes. Verbrauchsmaterial. wird. keine. Garantie. gewährt:. Dichtungen,. keramische. oder. gehärtete. Scheiben,.
Gusseisenverkleidungen.und.-gitter,. feuerfeste.Materialien.(z.B..Nordiker.o..Ä.),. lackierte.Teile,.verchromte.oder.vergoldete.Teile,.
Majolika,.Griffe,.Kohlenbecken.und.entsprechende.Bestandteile..Bei.den.Hydro-Produkten.wird.der.Wärmeaustauscher.nicht.von.
der.Garantie. gedeckt,.wenn. nicht. ein. angemessener.Kondensschutz-Kreislauf. eingeplant.wird,. der. eine.Mindesttemperatur. des.
Rücklaufs.des.Geräts.von.55°C.gewährleistet..Aus.der.Garantie.ausgeschlossen.sind.ganz.allgemein.alle.äußeren.Komponenten.
des.Produkts,. auf. die. der.Endabnehmer.während. des.Einsatzes. oder. der.Wartung. direkt. eingreifen. kann,. die. einer.Abnutzung.
bzw..Rostbildung.ausgesetzt.sind.oder.durch.den.Einsatz.von.aggressiven.Reinigungsmitteln.Flecken.an.den.Stahlteilen.aufweisen.
könnten..
Im.Falle.von.fehlerhaften.Angaben.über.Defekte,.die.bei.der.Prüfung.durch.einen.autorisierten.Fachmann.festgestellt.werden,.wird.
der.Eingriff.voll.zu.Lasten.des.Endabnehmers.gehen.
3..Sollte.es.nicht.möglich.sein,.die.Konformität.durch.die.Reparatur.des.Produkts.bzw..der.Komponente.wieder.herzustellen,.ist.ein.
Ersatz.erforderlich..Dies.beeinflusst.aber.keinesfalls.die.Dauer.der.Garantie,.deren.Termin.weiterhin.ab.Kaufdatum.des.ersetzten.
Produkts.bzw..Teils.gilt.
4..Die.Firma.La.Nordica.S.p.A..lehnt.jede.Verantwortung.für.etwaige.Schäden.ab,.die,.direkt.oder.indirekt,.Personen,.Tieren.oder.
Gegenständen.widerfahren.könnten,.welche.auf.die.Nichtbeachtung.aller.in.dieser.Anleitung.angeführten.Anweisungen.zurückzuführen.
sind.und.vor.allem.Hinweise.in.Sachen.Installation,.Gebrauch.und.Wartung.des.Geräts.betreffen,.die.auch.von.unserer.Webseite.
herunter.geladen.werden.können.
5..Nicht.von.der.Garantie.gedeckt.sind.Eingriffe.für.die.Eichung.bzw..Einstellung.des.Produkts.in.Bezug.auf.die.Art.des.Brennstoffs.
o..ä.
6..Wird.das.Produkt. in.einer.der.von.der.Firma.La.Nordica.S.p.A..autorisierten.Kundendienststellen. repariert.und. im.Falle.eines.
Ersatzes.des.Produkts,.ist.der.Transport.für.den.Endabnehmer.kostenlos..Sollte.der.Fachmann.imstande.sein,.das.Produkt.beim.Sitz.
des.Endabnehmers.reparieren.zu.können,.und.sollte.letzterer.dies.nicht.zulassen,.so.gehend.die.Kosten.für.den.Transport.bis.zur.
Reparaturwerkstatt.und.die.Wiederzusendung.zu.seinen.Lasten.
7. Nach.Ablauf.der.24-monatigen.Garantie.gehen.alle.Reparatureingriffe.voll.zu.Lasten.des.Endabnehmers.
8. Für.eventuelle.Streitfragen.ist.ausschließlich.das.Gericht.am.Rechtssitz.der.Firma.La.Nordica.S.p.A..(Vicenza.-.Italien).zuständig..

WEITERE ANMERKUNGEN

•. Nur. vom. Hersteller. empfohlene. Brennstoffe. benutzen.. Das. Produkt. darf. nicht. als. Müllverbrennungsanlage. missbraucht.
werden.

•. Das.Produkt.nicht.als.Treppe.oder.Abstellfläche.verwenden.
•. Keine.Wäsche.zum.Trocknen.auf.das.Produkt.legen..Wäscheständer.oder.ähnliche.Gegenstände.vom.Produkt.entfernt.halten..
Gefahr.eines.Brandausfalls.und.einer.Beschädigung.der.Verkleidung.

•. Der.Endabnehmer.trägt.die.ausschließliche.Verantwortung.für.den.unsachgemäßen.Gebrauch.des.Produkts.und.entbindet.
somit.den.Hersteller.jeglicher.zivil-.und.strafrechtlichen.Haftung.

•. Jede.Art.des.unsachgemäßen.Eingriffs.oder.des.nicht.ermächtigten.Austauschs.durch.nicht.originale.Bauteile.des.Produkts.
kann.für.die.Unversehrtheit.des.Endabnehmers.gefährlich.sein.und.enthebt.den.Hersteller.von.jeder.zivil-.und.strafrechtlichen.
Verantwortung.

•. Der.Großteil.der.Flächen.des.Produkts.wird.beim.Betrieb.sehr.heiß.(Tür,.Handgriff,.Glasscheibe,.Rauchabgangsrohr.usw.)..
Trägt.man.keine.sachgemäße.Schutzkleidung.oder.verfügt.man.nicht.über.entsprechende.Schutzmittel,.wie.zum.Beispiel.
hitzebeständige.Handschuhe,.muss.der.Kontakt.mit.diesen.Flächen.unbedingt.vermieden.werden..

•. Der.Betrieb.des.Produkts.mit.geöffneter.Tür.oder.gebrochener.Glasscheibe.ist.verboten.
•. Der.elektrische.Anschluss.des.Produkts.muss.an.eine.Elektroanlage.mit.funktionstüchtigem.Erdleiter.erfolgen.
•. Das.Produkt.bei.Störungen.oder.schlechtem.Betrieb.abstellen.
•. Das.Produkt.nicht.mit.Wasser.waschen..Das.Wasser.könnte.in.das.Gerät.eindringen,.hierbei.die.elektrischen.Isolierungen.
schädigen.und.dadurch.Stromschläge.verursachen.

•. Nicht.vorschriftsmäßig.erfolgte.Installierungen.bewirken.einen.Verfall.der.Produktgarantie..Gleiches.gilt.für.nicht.sachgemäßen.
Einsatz.oder.Wartung.entsprechend.der.Vorgaben.des.Herstellers.
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Mises en garde et SÉCURITÉ
Ce.manuel.d’instructions.fait.partie.intégrante.du.produit.:.s’assurer.qu’il.accompagne.toujours.l’appareil,.même.en.cas.de.cession.à.
un.autre.propriétaire.ou.utilisateur.ou.en.cas.de.transfert.à.un.autre.emplacement.
Si.ce.manuel.devait.être.abîmé.ou.perdu,.en.demander.un.autre.exemplaire.au.service.technique.le.plus.proche..Ce.produit.doit.être.
réservé.à.l’usage.pour.lequel.il.a.été.expressément.réalisé.
Toute.responsabilité.contractuelle.et.extra-contractuelle.du.fabricant,.en.cas.de.dommages.causés.à.des.personnes,.animaux.ou.
biens,.dus.à.des.erreurs.d’installation,.de.réglage,.de.maintenance.et.d’utilisations.incorrects,.est.exclue.
L’installation doit être exécutée par un personnel qualifié ou l’assistance technique du fabricant qui assumera l’entière 
responsabilité de l’installation définitive et par conséquent le bon fonctionnement du produit installé.
Il faut respecter toutes les lois et règlementations nationales, régionales, provinciales et communales existant dans le pays 
où l’appareil a été installé.
En cas de non-respect de ces précautions, la société Extraflame S.p.A n’assume aucune responsabilité.
Après.avoir.enlevé.l’emballage,.s’assurer.que.le.contenu.est.intact.et.qu’il.ne.manque.rien..Le.cas.échéant,.s’adresser.au.revendeur.
auprès.duquel.l’appareil.a.été.acheté.

Pour la sécurité, veuillez noter qu’ :
•. Ne.pas.laisser.les.éléments.de.l’emballage.à.la.portée.des.enfants.ou.de.personnes.handicapées,.non.assistés.

ENTRETIEN ET SOIN
IMPORTANT:.ENTRETIEN ET SOIN QUI NE PEUT AVOIR LIEU QU’AVEC L’APPAREIL FROID. Utiliser.exclusivement.
des.pièces.de.rechange.expressément.autorisées.et.offertes.par. La NORDICA..En.cas.de.besoin,.nous.vous.prions.de.
vous.adresser.à.votre.revendeur.spécialisé..L’APPAREIL NE PEUT PAS ÊTRE MODIFIE!

LES FAIENCES (où présent)
Les.faïences. La NORDICA.sont.des.produits.de.haute.fabrication.artisanale.et.comme.tels,.elles.peuvent.présenter.de.très.petits.
grumeaux,.des.craquelures.et.des.imperfections.chromatiques..Ces.caractéristiques.sont.la.preuve.de.leur.grande.valeur..L’émail.
et.la.faïence,.pour.leur.différent.coefficient.de.dilatation,.produisent.des.microfissures.(craquelure).qui.en.démontrent.l’authenticité. Pour.nettoyer.les.faïences,.nous.conseillons.d’utiliser.un.chiffon.doux.et.sec;.un détergent ou produit liquide quelconque 

pourrait pénétrer à l’intérieur des craquelures et les mettre en évidence d’une façon permanente.

CONDITIONS.DE.GARANTIE
1..Les.produits.La.Nordica.S.p.A..sont.garantis,.conformément.aux.directives.de.la.communauté.européenne,.pour.une.période.de.
24.mois.à.compter.de.la.date.d'achat..
Un.document.fiscal.valide.qui.prouve.l'achat,.délivré.par.le.vendeur.(ticket.de.caisse,.facture.ou.bon.de.transport),.identifiant.le.produit.
acheté.et.la.date.d'achat.et/ou.de.livraison.de.ce.dernier.est.ncessaire..
Attention : la présente garantie conventionnelle ne remplace pas la garantie prévue par les normes européennes pour 
la protection des Consommateurs.

La.garantie.conventionnelle.est.limitée.au.territoire.italien.et.aux.territoires.compris.dans.la.Communauté.européenne.couverts.par.le.
Service.des.Centres.d'Assistance.Technique.Agréés.(vérifier.sur.le.site.www.lanordica-extraflame.com)
Elle.est.également.limitée.au.pays.de.résidence.et/ou.du.domicile.du.consommateur.qui.doit.être.le.même.que.celui.du.siège.légal.
et/ou.commercial.du.vendeur.du.produit.La.Nordica.S.p.A..
Les. présentes. normes. ne. s'appliquent. pas. aux. produits. achetés. dans. le. cadre. d'activités. commerciales,. d'entreprise. ou.
professionnelles..Dans.ces.cas,.la.garantie.du.produit.sera.limitée.à.une.période.de.12.mois.à.compter.de.la.date.d'achat..

GARANTIE ITALIE
Que.faire.en.cas.d'anomalie.dans.le.fonctionnement.du.produit.:.
Consulter. le. manuel. d'utilisation. pour. s'assurer. que. l'anomalie. ne. peut. pas. être. résolue. avec. une. application. correcte. des.
fonctionnalités.du.produit..S'assurer.que.le.défaut.rentre.dans.le.type.d'anomalies.couvertes.par.la.garantie.;.si.ce.n'est.pas.le.cas,.
le.coût.de.l'intervention.sera.entièrement.à.la.charge.du.consommateur..Lors.de.la.demande.d'intervention.du.Service.d'Assistance.
au.Centre.d'Assistance.Agréé,.toujours.indiquer.la.nature.du.défaut,.le.modèle.de.l'appareil,.une.adresse.complète.et.un.numéro.de.
téléphone.

GARANTIE EUROPE
Que.faire.en.cas.d'anomalie.dans.le.fonctionnement.du.produit.:.
Consulter. le. manuel. d'utilisation. pour. s'assurer. que. l'anomalie. ne. peut. pas. être. résolue. avec. une. application. correcte. des.
fonctionnalités.du.produit..S'assurer.que.le.défaut.rentre.dans.le.type.d'anomalies.couvertes.par.la.garantie.;.si.ce.n'est.pas.le.cas,.le.
coût.de.l'intervention.sera.entièrement.à.la.charge.du.consommateur..Demander.l'intervention.du.Service.d'Assistance.ou.l'adresse.
du.Centre.d'Assistance.Technique.Agréé.au.vendeur.en.indiquant.toujours.la.nature.du.défaut,.le.modèle.de.l'appareil,.une.adresse.
complète.et.un.numéro.de.téléphone.

Pour les défauts de conformité apparus dans les 6 premiers mois de vie du produit, la réparation du défaut est couverte par 
la garantie sans frais pour le consommateur. 
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en cas de vice de conformité relevé entre le septième et le vingt-quatrième mois, le coût de l'appel sera à la charge du 
consommateur tandis que les frais de la main-d'œuvre et des éventuelles pièces de rechange fonctionnelles utilisées 
seront à la charge du vendeur.

2..La.garantie.est.exclue.si. le.défaut.détecté.est.dû.à.des.conditions.et/ou.évènements.externes.tels.que,.à. titre.d'exemple.non.
exhaustif,.une.capacité.insuffisante.des.systèmes.;.une.installation.erronée.et/ou.un.entretien.effectué.par.un.personnel.non.qualifié.
selon. la. législation.en.vigueur.dans. le.pays.de. résidence.du.consommateur. ;.une.négligence. ;.une. incapacité.d'utilisation.et.un.
mauvais.entretien.par.le.consommateur,.ne.correspondant.pas.à.ce.qui.est.indiqué.dans.le.manuel.d'utilisation.du.produit,.lequel.fait.
partie.intégrante.du.contrat.de.vente..
La.présente.garantie.ne.couvre.pas.non.plus.les.dommages.subis.par.le.produit.en.l'absence.de.causes.avérées.imputables.à.des.
vices.de. fabrication..De. la.même.manière.sont.exclus.de. la.présente.garantie. tout.vice.dû.au.dysfonctionnement.du.conduit.de.
cheminée,.aux.termes.de.la.législation.en.vigueur.dans.le.pays.au.moment.de.l'achat,.ainsi.que.tous.les.défauts.du.produit.dus.à.une.
incurie,.rupture.accidentelle,.altération.et/ou.dommage.dans.le.transport.(rayures,.bossellements,.etc.),.interventions.effectuées.par.
un.personnel.non.autorisé.et.autres.dommages.causés.par.des.interventions.erronées.du.consommateur.en.essayant.de.remédier.
à.la.panne.initiale..
La.garantie.ne.couvre.pas.les.matériaux.de.consommation.suivants.:.les.joints,.les.verres.céramiques.ou.trempés,.les.revêtements.
et. grilles. en. fonte,. les.matériaux. réfractaires. (ex..Nordiker. ou. autre),. les. pièces. peintes,. chromées.ou. dorées,. les. éléments. en.
faïence,.les.poignées,.le.brasier.et.les.composants.correspondants..Pour.les.produits.Idro,.l'échangeur.de.chaleur.est.exclu.de.la.
garantie.si.un.circuit.adapté.anti-condensation.n'est.pas.réalisé,.qui.garantit.une.température.de.retour.à.l'appareil.d'au.moins.55.
degrés..En.général.la.garantie.ne.couvre.pas.tous.les.composants.extérieurs.au.produit.sur.lesquels.le.consommateur.peut.intervenir.
directement.lors.de.l'utilisation.et/ou.l'entretien.ou.qui.peuvent.être.sujets.à.l'usure.et/ou.la.formation.de.rouille.et.de.taches.sur.l'acier.
dues.à.une.utilisation.de.détergents.agressifs..
En.cas.de.réclamation.pour.un.défaut.non.avéré.en.phase.de.vérification.par.un.technicien.autorisé,.l'intervention.sera.entièrement.
à.la.charge.du.consommateur.

3..S'il.s'avère.impossible.de.rétablir.la.conformité.par.une.réparation.du.produit/composant,.il.sera.remplacé,.sans.modification.de.
l'échéance.et.des.termes.de.garantie.acquis.au.moment.de.l'achat.du.produit/composant.à.remplacer.

4..La.Nordica.S.p.A..décline.toute.responsabilité.en.ce.qui.concerne.d'éventuels.dommages.qui.peuvent,.directement.ou.indirectement,.
être. causés. à. des. personnes,. animaux. et. biens. personnels. en. raison. de. la. non-observation. de. toutes. les. indications. fournies.
dans.le.manuel.d'utilisation.prévu.et.qui.concernent.les.avertissements.au.sujet.de.l'installation,.l'utilisation.et.l'entretien.du.produit,.
téléchargeable.également.sur.le.site.internet.

5..Les.interventions.d’étalonnage.et/ou.de.réglage.du.produit.en.relation.au.type.de.combustible.ou.autre.sont.exclues.de.la.garantie.

6..Si. le.produit.est. réparé.auprès.d’un.des.Centres.d’Assistance.Technique.Agréés. indiqués.par.La.Nordica.S.p.A..et.en.cas.de.
remplacement.du.produit,.le.transport.sera.gratuit..Si.le.technicien.est.en.mesure.de.réparer.le.produit.au.domicile.de.l’utilisateur.et.
que.celui-ci.refuse,.le.transport.au.laboratoire.et.la.livraison.de.retour.seront.à.sa.charge.

7. Au.terme.des.24.mois.de.garantie,.toute.intervention.de.réparation.sera.entièrement.à.la.charge.du.consommateur.

8..En.cas.de.litiges,.seul.le.Tribunal.du.siège.légal.de.La.Nordica.S.p.A..-.(Vicence-Italie).sera.compétent..

AVERTISSEMENTS SUPPLÉMENTAIRES

•. Utiliser.exclusivement.le.combustible.recommandé.par.le.fabricant..Le.produit.ne.doit.pas.être.utilisé.comme.incinérateur.
•. Ne.pas.utiliser.le.produit.pour.monter.dessus.ou.y.poser.des.objets.
•. Ne.pas.mettre.de. linge.à.sécher.sur. le.produit..Les.étendoirs.ou.autres.doivent.être. tenus.à.une.distance.appropriée.du.
produit..Risque.d’incendie.et.de.dommage.au.revêtement.

•. Tout. usage. inapproprié. du. produit. engage. entièrement. la. responsabilité. de. l’utilisateur. et. décharge. le. fabricant. de. toute.
responsabilité.civile.et.pénale.

•. Toute.altération.ou.remplacement.non.autorisés.de.pièces.non.originales.du.produit.de.quelque.type.que.ce.soit.peut.conduire.
à.un.risque.compromettant.la.sécurité.de.l’utilisateur.et.déchargent.l’entreprise.de.toute.responsabilité.civile.et.pénale.

•. La.plupart.des.surfaces.du.produit.sont.très.chaudes.(porte,.poignée,.vitre,.tuyaux.de.sortie.des.fumées,.etc.)..Il.faut.donc.
éviter.de.toucher.ces.parties.sans.porter.des.vêtements.de.protection.appropriés.ou.sans.utiliser.des.moyens.adaptés,.comme.
des.gants.de.protection.thermique..

•. Il.est.interdit.de.faire.fonctionner.le.produit.quand.sa.porte.est.ouverte.ou.lorsque.sa.vitre.est.cassée.
•. Le.produit.doit.être.connecté.électriquement.à.un.dispositif.équipé.d’un.système.de.mise.à.la.terre.efficace.
•. Éteindre.le.produit.en.cas.de.panne.ou.de.dysfonctionnement.
•. Ne.pas.laver.le.produit.avec.de.l’eau..L’eau.pourrait.pénétrer.à.l’intérieur.de.l’unité.et.endommager.les.isolations.électriques,.
au.risque.de.provoquer.des.décharges.électriques.

•. Les.installations.non.conformes.aux.normes.en.vigueur.de.même.qu’une.utilisation.incorrecte.et.l’absence.d’entretien.comme.
le.prévoit.le.fabricant,.entraînent.la.déchéance.de.la.garantie.du.produit.
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ADVERTENCIAS y SEGURIDAD
Este.manual.de.instrucciones.constituye.parte.integrante.del.producto,.asegúrese.de.que.acompañe.siempre.al.equipo,.incluso.en.
caso.de.cesión.a.otro.propietario.o.usuario,.o.bien.al.transferirlo.a.otro.lugar.
En.caso.de.daño.o.pérdida.solicite.otro.ejemplar.al.servicio.técnico.de.la.zona..Este.producto.debe.estar.destinado.al.uso.para.el.
que.ha.sido.realizado.
Se.excluye. cualquier. responsabilidad. contractual. y. extracontractual. del. fabricante. por. daños. causados.a. personas,. animales. o.
cosas,.por.errores.de.instalación,.de.regulación,.de.mantenimiento.y.por.usos.inapropiados.
La instalación la debe realizar personal cualificado y/o la asistencia técnica del fabricante, el cual asumirá toda la 
responsabilidad por la instalación definitiva y por el consiguiente buen funcionamiento del producto instalado.
Es necesario tener en consideración también todas las leyes y las normativas nacionales, regionales, provinciales y 
municipales presentes en el país donde se instala el equipo.
El fabricante no se responsabilizará en caso de incumplimiento de estas precauciones.
Después.de.quitar. el. embalaje,. asegúrese.de. la. integridad.del. contenido..Si. detecta.anomalías,. diríjase.al. vendedor.donde.ha.
comprado.el.equipo.

Por seguridad, recuerde lo siguiente:
•. No.deje.los.elementos.del.embalaje.al.alcance.de.los.niños.y.de.personas.discapacitadas.sin.supervisión.

MANTENIMIENTO Y CUIDADO
IMPORTANTE:.El mantenimiento y cuidado debe ser efectuada exclusivamente con el aparato frío..Se.pueden.
utilizar.exclusivamente.piezas.de.repuesto.autorizadas.y.entregadas.por. La NORDICA..En.caso.de.necesidad.diríjase.a.
su.revendedor.especializado..¡EL APARATO NO SE DEBE MODIFICAR!

LAS MAYÓLICAS (donde esté presente)
Las.mayólicas. La NORDICA.son.productos.de.alta.factura.artesanal.y.por.tanto.pueden.encontrarse.en.las.mismas.micro-picaduras,.
grietas.e.imperfecciones.cromáticas..Estas.características.demuestran.su.preciada.estructura.
El.esmalte.y. la.mayólica.producen,.debido.a.su.diferente.coeficiente.de.dilatación,.microgrietas.(craquelado).que.demuestran. la.
autenticidad.efectiva. Para.la.limpieza.de.las.mayólicas,.es.recomendable.utilizar.un.paño.suave.y.seco;.si se utilizan detergentes o líquidos, 

estos mismos podrían penetrar en el interior de las grietas, poniéndolas en evidencia de forma permanente.

CONDICIONES.DE.GARANTÍA
1..Los.productos.La.Nordica.S.p.A..están.garantizados,.en.el.marco.de.la.Comunidad.Europea,.durante.un.periodo.de.24.meses.
desde.la.fecha.de.compra..
La.compra.debe.acreditarse.mediante.un.documento.fiscalmente.válido.emitido.por.el. distribuidor. (recibo,. factura.o.albarán.de.
transporte).que.identifique.el.producto.adquirido.y.la.fecha.de.compra.o.entrega.del.mismo..

AtenCión: esta garantía convencional no sustituye la garantía prevista por las normas europeas de protección de los 
consumidores.

La.garantía.convencional.se.entiende. limitada.al. territorio. italiano.y.a.esos.territorios.de. la.Comunidad.Europea.cubiertos.por.el.
servicio.de.los.centros.de.asistencia.técnica.autorizados.(consulte.la.página.web.www.lanordica-extraflame.com).
También.debe.entenderse.delimitada.territorialmente.al.país.de.residencia.o.domicilio.del.consumidor,.que.debe.ser.el.mismo.donde.
el.vendedor.del.producto.La.Nordica.S.p.A..tenga.su.sede.legal.o.tenga.domiciliada.su.actividad..
Estas.normas.no.se.aplican.en.caso.de.compra.del.producto.en.el.ámbito.de.actividades.comerciales,.empresariales.o.profesionales..
En.estos.casos,.la.garantía.del.producto.estará.limitada.a.un.periodo.de.12.meses.a.partir.de.la.fecha.de.compra..

GARANTÍA EN ITALIA
Qué.hacer.en.caso.de.funcionamiento.anómalo.del.producto:.
Consulte.el.manual.de.instrucciones.para.ver.si.la.anomalía.puede.ser.resuelta.mediante.la.aplicación.correcta.de.las.funciones.del.
producto.en.cuestión..Asegúrese.de.que.el.defecto.se.incluye.en.el.tipo.de.anomalías.cubiertas.por.la.garantía;.de.lo.contrario,.el.
coste.de.la.intervención.correrá.en.su.totalidad.a.cargo.del.consumidor..Cuando.solicite.la.intervención.del.Servicio.de.Asistencia,.
indique.siempre.al.Centro.de.Asistencia.Autorizado:.-.la.naturaleza.del.defecto.-.el.modelo.de.su.aparato.-.la.dirección.completa.-.el.
número.de.teléfono.

GARANTÍA EN EUROPA
Qué.hacer.en.caso.de.funcionamiento.anómalo.del.producto:.
Consulte.el.manual.de.instrucciones.para.ver.si. la.anomalía.puede.ser.resuelta.mediante.la.aplicación.correcta.de.las.funciones.
del.producto.en.cuestión..Asegúrese.de.que.el.defecto.se.incluye.en.el.tipo.de.anomalías.cubiertas.por.la.garantía;.de.lo.contrario,.
el.coste.de.la.intervención.correrá.en.su.totalidad.a.cargo.del.consumidor..Solicite.la.intervención.del.Servicio.de.Asistencia.o.la.
dirección.del.Centro.de.Asistencia.Técnica.Autorizado.al.vendedor,.indicando.siempre:.la.naturaleza.del.defecto,.el.modelo.de.su.
aparato,.la.dirección.completa.y.el.número.de.teléfono.
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en caso de falta de conformidad que se manifieste en los 6 primeros meses de vida del producto, el consumidor tiene 
derecho a la reparación del defecto de forma gratuita. 
Del séptimo al vigésimo cuarto mes, en caso de que se compruebe una falta de conformidad, el consumidor tendrá que 
asumir el coste de la llamada, mientras que el vendedor seguirá haciéndose cargo del coste de la mano de obra y de 
posibles recambios funcionales utilizados.

2..Si.el.defecto.observado.es.atribuible.a.condiciones.o.eventos.externos,.tales.como,.a.modo.de.ejemplo.y.sin.ser.exhaustivos,.la.
insuficiente.capacidad.de.las.instalaciones;.la.instalación.o.mantenimiento.erróneo.llevado.a.cabo.por.personal.que.no.cumple.los.
requisitos.establecidos.por. la. legislación.vigente.en.el.país.de.residencia.del.consumidor;. la.negligencia;. la. imposibilidad.de.uso.
y.el.mantenimiento.incorrecto.por.parte.del.consumidor.respecto.a.lo.indicado.y.recomendado.en.el.manual.de.instrucciones.del.
producto,.que.forma.parte.del.contrato.de.venta,.se.anula.la.presente.garantía..
Tampoco.se.incluyen.en.esta.garantía.los.daños.sufridos.por.el.producto.en.ausencia.de.causas.comprobadas.imputables.a.defectos.
de.fabricación..Del.mismo.modo,.quedan.excluidos.de.la.presente.garantía.los.defectos.atribuidos.al.funcionamiento.incorrecto.del.
conducto.de.humos,.en.virtud.de.la. legislación.vigente.en.el.país.en.el.momento.de.la.compra,.así.como.todos.los.defectos.del.
producto.debidos.a.desidia,.rotura.accidental,.manipulación.o.daños.en.el.transporte.(arañazos,.abolladuras,.etc.),.intervenciones.
realizadas.por.personal.no.autorizado.y.otros.daños.causados.por.intervenciones.erróneas.del.consumidor.en.un.intento.de.remediar.
la.avería.inicial..
Se.excluyen.de.la.garantía.los.siguientes.consumibles:.juntas,.cristales.cerámicos.o.templados,.revestimientos.y.rejillas.de.hierro.
fundido,.materiales. refractarios. (p.. ej.,. Nordiker. u. otros),. componentes. pintados,. cromados. o. dorados,. elementos. de.mayólica,.
manillas,.brasero.y.componentes.relacionados..En.los.productos.Idro,.el.intercambiador.de.calor.está.excluido.de.la.garantía.si.no.
se.realiza.un.circuito.anticondensación.adecuado.que.garantice.una.temperatura.de.retorno.del.aparato.de.al.menos.55.grados..
Por.lo.general,.se.excluyen.de.la.garantía.todos.los.componentes.externos.al.producto.en.los.que.el.consumidor.puede.intervenir.
directamente.durante.el.uso.o.mantenimiento,.o.que.pueden.estar.sujetos.a.desgaste,.o.la.formación.de.óxido.y.manchas.en.el.acero.
debido.al.uso.de.productos.de.limpieza.agresivos..
En.caso.de.indicar.defectos.no.observados.después.en.la.fase.de.comprobación.por.parte.de.un.técnico.autorizado,.la.intervención.
correrá.en.su.totalidad.por.cuenta.del.consumidor.

3..Si.no.fuera.posible.restablecer.la.conformidad.mediante.la.reparación.del.producto/componente,.se.procederá.a.su.sustitución,.
sin.alterar.el.periodo.de.vencimiento.y.los.términos.de.garantía.adquiridos.en.el.momento.de.la.compra.del.producto/componente.a.
sustituir.

4.. La. Nordica. S.p.A.. declina. toda. responsabilidad. por. posibles. daños. que. puedan. sufrir,. directa. o. indirectamente,. personas,.
animales.y.objetos.como.consecuencia.del.incumplimiento.de.todas.las.prescripciones.indicadas.en.el.correspondiente.manual.de.
instrucciones.y.relativas.advertencias.en.cuestión.de.instalación,.uso.y.mantenimiento.del.producto,.que.también.puede.descargarse.
de.la.página.web.

5..Se.excluyen.de.la.garantía.las.intervenciones.para.el.calibrado.o.regulación.del.producto.en.relación.con.el.tipo.de.combustible.
u.otro.

6..Si.el.producto.fuese.reparado.en.uno.de.los.Centros.de.Asistencia.Técnica.Autorizados.indicados.por.La.Nordica.S.p.A..y.en.caso.
de.sustitución.del.producto,.el.transporte.será.gratuito..En.los.casos.en.los.que.el.técnico.fuera.capaz.de.reparar.el.producto.en.el.
domicilio.del.usuario.y.este.último.se.negara.a.ello,.el.transporte.al.laboratorio.y.la.devolución.estarán.a.su.cargo.

7. Tras.el.periodo.de.24.meses.de.garantía,.cualquier.intervención.de.reparación.será.abonada.en.su.totalidad.por.el.consumidor.

8..En.caso.de.litigio,.el.órgano.judicial.de.competencia.será.exclusivamente.el.foro.de.la.sede.legal.de.La.Nordica.S.p.A..(Vicenza-
Italia)..

ADVERTENCIAS ADICIONALES

•. Utilice.sólo.el.combustible.recomendado.por.el.fabricante..El.producto.no.debe.ser.utilizado.como.incinerador.
•. No.utilice.el.producto.como.escalera.o.estructura.de.apoyo.
•. No.ponga.a.secar.lencería.sobre.el.producto..Posibles.tendederos.o.similares.deben.mantenerse.a.una.distancia.adecuada.
del.producto..Peligro.de.incendio.y.daños.al.revestimiento.

•. Cualquier.responsabilidad.por.un.uso.inadecuado.del.producto.recae.en.su.totalidad.en.el.usuario,.declinando.el.fabricante.
cualquier.responsabilidad.civil.y.penal.

•. Cualquier.tipo.de.manipulación.o.sustitución.no.autorizada.de.piezas.no.originales.del.producto.puede.resultar.peligrosa.para.
la.integridad.del.operario,.declinando.la.empresa.toda.responsabilidad.civil.y.penal.

•. Gran.parte.de.las.superficies.del.producto.están.muy.calientes.(puerta,.manilla,.cristal,.tubos.de.salida.de.humos,.etc.)..Así.
pues,.debe.evitarse.entrar.en.contacto.con.estas.partes.sin. indumentaria.de.protección.o.medios.adecuados,. como.por.
ejemplo.guantes.de.protección.térmica..

•. Queda.prohibido.poner.en.funcionamiento.el.producto.con.la.puerta.abierta.o.el.cristal.roto.
•. El.producto.debe.conectarse.eléctricamente.a.una.instalación.provista.de.un.sistema.de.tierra.eficaz.
•. Apague.el.producto.en.caso.de.avería.o.mal.funcionamiento.
•. No.lave.el.producto.con.agua..El.agua.podría.penetrar.en.el.interior.del.aparato.y.dañar.el.aislamiento.eléctrico,.provocando.
descargas.eléctricas.

•. Las.instalaciones.que.no.cumplen.las.normas.vigentes.anularán.la.garantía.del.producto,.así.como.el.uso.inadecuado.y.la.
falta.de.mantenimiento.según.lo.previsto.por.el.fabricante.
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INSERTO 50 
Crystal

INSERTO 50V 
Crystal

INSERTO 50V 
P30

INSERTO 70 
Crystal

INSERTO 80 
Crystal

INSERTO 100 
Crystal

6016052 6016552 6016882 6016772 6016882 6016072
6016053 6016553 6016883 6016773 6016883 6016073
6016057 6016554 6016884 6016777 6016884 6016077

6016557 6016887 6016887

FOCOLARE 80 
Crystal

FOCOLARE 80 
Idro DSA

FOCOLARE 100 
Bifacciale

MONOBLOCCO 
1000

MONOBLOCCO 
1000 EVO

6016882 6016882 6016072
6016883 6016883 6016073 6016073 6016073
6016887 6016887 6016077 6016077 6016077

- PLASMA 
80:26

- PLASMA 
80V:30

TERMOCAMINO 
Base DSA

6016882 6016552 6016882
6016883 6016553 6016883
6016884 6016554 6016887
6016887 6016557
-Vedi. MANUALE. ISTRUZIONI. -See. INSTRUCTION. MANUAL. -Siehe. AUFSTELL. -UND. BEDIENUNGSANLEITUNG. -Voir. MANUELLE. pour.
INSTRUCTION

6016052 Argento.antico.50 Antique.Silver Antikes.Silber Argent.antique Antiguos.de.plata

6016053 Madreperla.50 Mother.Of.Pearl Perlmutter Nacre Nacar

6016057 Oro.craquelé.50 Gold.Craquelé Gold.Craquelé Or.Craquelé Oro.craquelé

6016072 Argento.antico.100 Antique.Silver Antikes.Silber Argent.antique Antiguos.de.plata

6016073 Madreperla.100 Mother.Of.Pearl Perlmutter Nacre Nacar

6016077 Oro.craquelé.100 Gold.Craquelé Gold.Craquelé Or.Craquelé Oro.craquelé

6016552 Argento.antico.50V Antique.Silver Antikes.Silber Argent.antique Antiguos.de.plata

6016553 Madreperla.50V Mother.Of.Pearl Perlmutter Nacre Nacar
6016554 Origami.50V

Cornice.in.maiolica.
frastagliata.Bianco.
Infinity

Surrounding.in.
Infinity.White.
uneven.majolica.
finish

Rahmen.aus.
Majolika.mit.
gezacktem.Rand

Cadre.en.faïence.
rugueuse

Marco.de.mayólica.
irregular

6016557 Oro.craquelé.50V Gold.Craquelé Gold.Craquelé Or.Craquelé Oro.craquelé

6016772 Argento.antico.70 Antique.Silver Antikes.Silber Argent.antique Antiguos.de.plata

6016773 Madreperla.70 Mother.Of.Pearl Perlmutter Nacre Nacar

6016777 Oro.craquelé.70 Gold.Craquelé Gold.Craquelé Or.Craquelé Oro.craquelé

6016882 Argento.antico.80 Antique.Silver Antikes.Silber Argent.antique Antiguos.de.plata

6016883 Madreperla.80 Mother.Of.Pearl Perlmutter Nacre Nacar
6016884 Origami Origami Origami Origami Origami

Cornice.in.maiolica.
frastagliata.Bianco.
Infinity

Surrounding.in.
Infinity.White.
uneven.majolica.
finish

Rahmen.aus.
Majolika.mit.
gezacktem.Rand

Cadre.en.faïence.
rugueuse

Marco.de.mayólica.
irregular

6016887 Oro.craquelé.80 Gold.Craquelé Gold.Craquelé Or.Craquelé Oro.craquelé

DIMENSIONES.DIMENSIONS.MAßE.DIMENSIONS. SHEETS.DIMENSIONI.
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Cornice Maiolica (Oro Craquelè) per inserto 50 crystal 
Cod. 6016057

745

80
0

55
0

495

60

 

Cornice Maiolica per inserto 50 verticale crystal 
Cod. 6016557

60

495

79
5

745

10
45

 

 

Cornice Maiolica per inserto 70 crystal 
Cod. 6016777

945

55
0

695

80
0

60

1045

80
0

55
0

795

60

 

6016052 Argento.antico.50
6016053 Madreperla.50
6016057 Oro.craquelé.50

6016552 Argento.antico.50V
6016553 Madreperla.50V
6016554 Origami.50V
6016557 Oro.craquelé.50V

6016772 Argento.antico.70
6016773 Madreperla.70
6016777 Oro.craquelé.70

6016882 Argento.antico.80
6016883 Madreperla.80
6016887 Oro.craquelé.80
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Cornice Maiolica per inserto 100 crystal 
Cod. 6016077

60

995

80
0

1245

55
0

 

800

55
0

Cornice Maiolica ORIGAMI Bianco per inserto 80 crystal / Plasma 80:26
Cod. 6016884

1045

80
0

55

 

Cornice Maiolica ORIGAMI Bianco per inserto 50 verticale crystal / Plasma 80v:30
Cod. 6016554

80
0

550

10
45

800

55

6016072 Argento.antico.100
6016073 Madreperla.100
6016077 Oro.craquelé.100

6016884 Origami

6016554 Origami.50V
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11x

 

Silicone

 

 

 

11x

 

2

3

4 5

1

INSERTO 50 – 50V

FRAGILE
ZERBRECHLICH

LA INSTALACIÓN.L’INSTALLATION.INSTALLATION.INSTALLATION.INSTALLAZIONE.

17



 

 

9 x

 

Silicone

 

 

9 x

 

2

3

4 5

1

INSERTO 50V  p30

FRAGILE
ZERBRECHLICH
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Silicone

 

2

3

1 x 12 INSERTO 70 Crystal
x 12 INSERTO 80 Crystal
x 10 INSERTO 100 Crystal
x 12 FOCOLARE 80 Crystal
x 10 FOCOLARE 100 BIF
x 12 FOCOLARE 80 Idro DSA
x 13 T. CAMINO Base DSA

INSERTO Crystal 70-80-100 / FOCOLARE 80 crystal / Focolare 100 Bifacciale / Focolare 80 
Crystal Idro DSA / TERMOCAMINO Base DSA
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4

5

x 8 INSERTO 70 Crystal
x 8 INSERTO 80 Crystal
x 10 INSERTO 100 Crystal
x 8 FOCOLARE 80 Crystal
x 10 FOCOLARE 100 BIF
x 8 FOCOLARE 80 Idro DSA
x 10 T. CAMINO Base DSA

FRAGILE
ZERBRECHLICH

FRAGILE
ZERBRECHLICH
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Silicone

1

2

MONOBLOCCO  1000

21



 

3

4

x 10 Monoblocco 1000

FRAGILE
ZERBRECHLICH
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Silicone

1

2

MONOBLOCCO  1000  EVO
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3

4

x 10 Monoblocco 1000 EVO

FRAGILE
ZERBRECHLICH

24









MADE IN ITALY
design & production

La NORdICA s.p.A.     Via Summano,.104    36030 - MONTECCHIO PRECALCINO (VI) - ITALY
 +39.0445.804000   -    +39.0445.804040   -     info@lanordica.com   -    www.lanordica-extraflame.com

IL fAbbRICANTE sI RIsERVA dI VARIARE LE CARATTERIsTICHE E I dATI RIPORTATE NEL PREsENTE fAsCICOLO IN 
quALuNquE MOMENTO E sENzA PREAVVIsO, AL fINE dI MIgLIORARE I PROPRI PROdOTTI.

quEsTO MANuALE, PERTANTO, NON Può EssERE CONsIdERATO COME uN CONTRATTO NEI CONfRONTI dI TERzI.

THE MANufACTuRER REsERVEs THE RIgHT TO VARY THE CHARACTERIsTICs ANd THE dATA REPORTEd IN THIs PAMPHLET 
AT ANY MOMENT ANd wITHOuT NOTICE, IN ORdER TO IMPROVE ITs PROduCTs.

THIs MANuAL, THEREfORE, CANNOT bE REgARdEd As A CONTRACT TOwARds OTHER PARTIEs.

LE fAbRICANT sE RésERVE LE dROIT dE MOdIfIER LEs CARACTéRIsTIquEs ET LEs dONNéEs REPORTéEs dANs CE 
MANuEL à TOuT MOMENT ET sANs PRéAVIs, dANs LE buT d’AMéLIORER sEs PROduITs.

PAR CONséquENT, CE MANuEL NE PEuT PAs êTRE CONsIdéRé COMME uN CONTRAT VIs-à-VIs dE TIERs.

dER HERsTELLER bEHäLT sICH VOR, dIE IN dEN VORLIEgENdEN uNTERLAgEN wIEdERgEgEbENEN EIgENsCHAfTEN 
uNd dATEN zu jEdEM bELIEbIgEN zEITPuNkT uNd OHNE VORANküNdIguNg zu äNdERN, uM sEINE PROdukTE zu 

VERbEssERN. dIEsE ANLEITuNg kANN dAHER NICHT ALs VERTRAg dRITTEN gEgENübER ANgEsEHEN wERdEN.

EL fAbRICANTE sE REsERVA EL dERECHO A MOdIfICAR LAs CARACTERísTICAs Y LOs dATOs CONTENIdOs EN EL 
PREsENTE MANuAL Y sIN PREVIO AVIsO, CON EL ObjETIVO dE MEjORAR sus PROduCTOs.

POR LO TANTO EsTE MANuAL NO sE PuEdE CONsIdERAR COMO uN CONTRATO REsPECTO A TERCEROs.

PER CONOsCERE IL CENTRO AssIsTENzA PIu’ VICINO CONTATTARE IL PROPRIO RIVENdITORE O CONsuLTARE IL sITO 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

TO fINd THE sERVICE CENTRE NEAREsT TO YOu CONTACT YOuR dEALER OR CONsuLT
THE sITE www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

POuR CONNAÎTRE LE CENTRE d’AssIsTANCE LE PLus PROCHE CONTACTER VOTRE REVENdEuR Ou CONsuLTER LE sITE 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

NEHMEN sIE, uM IHR NäCHsTLIEgENdEs kuNdENdIENsTzENTRuM zu kENNEN, kONTAkT MIT IHREM HäNdLER Auf 
OdER kONsuLTIEREN sIE dIE wEbsEITE www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

PARA CONOCER EL CENTRO dE AsIsTENCIA MÁs CERCANO CONTACTAR A su REVENdEdOR O CONsuLTAR EL sITIO 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM
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